
（今後の取組み）

高速バスに関する需要調査結果及び今後の取組み
資料２

○市民アンケート調査

➢この１年間で東京都又は神奈川県へ行った方の割合は、約 75％と高く、東京都方面へ年に数日程度、遊び・趣味等、家族等に会うため、買物

目的で、高速バスを利用して行く方が多い。直通の高速バスが運行されていない神奈川県方面への交通手段は、自家用車で市外のバスターミ

ナルまで行き、そこから高速バスを利用する方が多い。

➢総合交流ターミナル「みんなみの里」と首都圏を結ぶ新たな高速バスの利用意向は、「利用するつもりだ（11.3％）」と「機会があれば利用す

るつもりだ（33.1％）」を合わせると４割以上を占め、特に「みんなみの里」周辺の主基・吉尾・大山地区では８割を超えている。

➢新たな高速バスの希望する目的地は、横浜エリア（29.4％）、東京駅（21.7％）、羽田空港（19.6％）、出発地は、安房鴨川駅（45.7％）、みん

なみの里（23.3％）、亀田病院（18.1％）の順となっている。

➢新たな高速バスを利用する目的は、「遊び・趣味等」、「観光」、「家族等に会うため」が多く、「通勤」、「通学」は少ない。利用頻度は、「年に

数日程度」が約６割を占め、「週に１日以上」の割合は約３％に留まっている。利用時間帯は、鴨川市内出発時間帯では６～９時台が多く、

首都圏出発時間帯では 17～22 時台と分散している。

○首都圏在住者WEB アンケート調査

➢「みんなみの里」の認知度は、約２割であったが、「聞いたことがないがそのような施設に興味がある」と回答した方が約５割と多い。

➢新たな高速バスの希望する出発地は、横浜エリア（34.4％）、新宿エリア（22.4％）、東京駅（19.4％）、目的地は、観光施設（46.6％）、安房

鴨川駅（25.6％）、みんなみの里（22.0％）の順となっている。

➢新たな高速バスの利用意向は、「利用するつもりだ（7.8％）」と「機会があれば利用するつもりだ（46.4％）」を合わせると５割を超えている。

➢新たな高速バスを利用する目的は、「観光」、「遊び・趣味等」が多く、「通勤」、「通学」、「通院」は少ない。利用頻度は、「年に１日程度」、「年

に数日程度」、「数年に１日程度」が多く高いとは言えない。利用時間帯は、首都圏出発時間帯では７～10時台が多く、鴨川市内出発時間帯で

は 15～18 時台で多い。

○高速バス利用者アンケート調査

➢高速バスの利用目的は、「家族等に会うため」「遊び・趣味等」が多く、利用頻度は、「月に１～３日程度」「年に数日程度」が多い。

➢新たな高速バスの利用意向は、「利用するつもりだ（9.7％）」と「機会があれば利用するつもりだ（24.6％）」を合わせると３割を超えている。

➢新たな高速バスの希望する発着地は、首都圏側では東京駅（30.4％）、新宿エリア（23.2％）、横浜駅エリア（14.0％）、鴨川市側では安房鴨

川駅（39.1％）、亀田病院（26.1％）、みんなみの里（21.7％）の順となっている。

➢新たな高速バスを利用する目的は、「遊び・趣味等」、「家族等に会うため」、「観光」が多く、「通勤」、「通学」は少ない。利用頻度は、「年に

数日程度」、「月に１～３日程度」、「年に１日以下」が多く高いとは言えないものの、「週に１日以上」の割合が 9.1％と高い。利用時間帯は、

鴨川市内出発時間帯では７～９時台が多く、首都圏出発時間帯では８～９時台と 17～20 時台に分散している。

《調査概要》

○実施期間…平成 30 年９月 20 日から 10月 10 日まで ○調査方法…郵送配布、郵送回収

○調査対象者…18 歳以上の市民 2,000 人（住民基本台帳より無作為抽出） ○回収票数 891 票、回収率 44.6％

《調査概要》

○実施期間…平成 30年 11 月２日から 11 月４日まで ○調査方法…ＷＥＢアンケート

○調査対象者…鴨川市に来訪したことのある東京都及び神奈川県在住のＷＥＢモニター ○回収票数…東京都・神奈川県在住者各 250 票

《調査概要》

○調査日時…平成 30年 10 月 12 日（金）、14 日（日）（調査時間：初便から終便まで）

○調査対象者…安房鴨川駅、亀田病院、安房小湊駅、ハイウェイオアシス富楽里で乗降する高速バスの利用者

○調査方法…手渡し配布、郵送回収（可能な範囲で直接ヒアリング）

○配布・回収状況…配布数 1,072 票（平日 504 票、休日 568 票）、回収票数 329 票（回収率：30.7％）

《高速バスに関する需要調査（まとめ）》

➢新たな高速バスの利用意向は、３～５割程度となっている。

➢希望する目的地は、３つの調査共通で、「横浜エリア」、「東京駅」が多

い。また、首都圏在住者ＷＥＢアンケート調査及び高速バス利用者アン

ケート調査では「新宿エリア」が２番目に多い。

➢希望する出発地は３つの調査共通で「安房鴨川駅」、「みんなみの里」が

多い。また、首都圏在住者ＷＥＢアンケート調査では「観光施設」が、

市民アンケート調査及び高速バス利用者アンケート調査では「亀田病

院」が多い。

➢利用の目的は、３つの調査共通で「遊び・趣味等」、「観光」が多く、「通

勤」、「通学」が少ない。

➢利用頻度は、３つの調査共通で「年に数日程度」といった利用が多い。

➢利用時間帯は、市民アンケート調査及び高速バス利用者アンケート調査

では、鴨川市内出発時間帯で７～９時台が、首都圏出発時間帯で 17～

20 時台が多い。首都圏在住者ＷＥＢアンケート調査では、鴨川市内出

発時間帯で 15～18 時台が、首都圏出発時間帯で７～10 時台が多い。

《高速バス運行事業者ヒアリング調査》
○需要調査の結果を踏まえたうえで、新たな高速バスの運行に向けての

課題を整理

《運行計画の検討》
○利用ニーズ、実現可能性、事業採算性等を考慮した運行計画を検討

① 運行ルートの検討

② サービス水準の検討

③ 貨客混載運行の検討

④ 利用者数の推計

⑤ 事業収支の試算

運行計画（案）の取りまとめ
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１ 高速バスの現況 

 

現在、本市においては、「鴨川～東京線（アクシー号）」「鴨川～千葉線（カピーナ号）」「小湊御宿東

京線」「鴨川～渋谷線」の４路線の高速バスが、鴨川日東バス㈱、日東交通㈱、京成バス㈱及び小湊鐡

道㈱の４社により運行されている。 

運行回数は、「鴨川～東京線（アクシー号）」が 21往復便/日、「鴨川～千葉線（カピーナ号）」が９往

復便/日、「小湊御宿東京線」が６往復便/日、「鴨川～渋谷線」が４往復便/日となっている。 

平成 30 年 10 月１日から運行を開始した「鴨川～渋谷線」を除く３路線合計の年間輸送人員は、平成

25 年度の 431,687 人に対し、平成 29 年度は 489,311 人と 57,624 人、13.3％の増加となっている。 

 

また、本市及び周辺自治体（館山市、木更津市、君津市等）を運行する高速バスの運行回数を目的地

別に見ると、平日の上り便で、東京駅が 145 便/日、品川駅が 61 便/日、バスタ新宿が 55 便/日、羽田

空港が 53 便/日、横浜駅が 52 便/日、千葉駅が 31 便/日、川崎駅が 30 便/日、渋谷マークシティが 22

便/日、成田空港が４便/日と、東京都、神奈川県、千葉・成田方面へ合計で 453 便/日が運行されてい

る。 

 

 

    ■本市を運行する高速バスの年間輸送人員の推移 
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 ■鴨川市及び周辺自治体を運行する高速バスの運行概要 

 

上り 下り 上り 下り

鴨川～東京線（アクシー号） ○ ○ ○ 亀田病院～安房鴨川駅～久留里駅前～袖ケ浦ＢＴ～木更津金田ＢＴ～東京駅 21.0 21.0 21.0 21.0 2,450円

鴨川～千葉線（カピーナ号） ○ ○ ○ 亀田病院～安房鴨川駅～久留里駅前～蘇我駅～県庁～千葉駅 9.0 9.0 9.0 9.0 1,850円

小湊御宿東京線 ○ ○ ○ 安房小湊駅・御宿～勝浦駅～木更津金田ＢＴ～東京駅 6.0 6.0 6.0 6.0 2,150円

鴨川～渋谷線 ○ ○ 亀田病院～安房鴨川駅～久留里駅前～木更津金田ＢＴＴ～渋谷マークシティ 4.0 4.0 4.0 4.0 2,650円

館山～千葉線（南総里見号） ○ ○ ○ 安房白浜駅・館山駅～木更津羽鳥野ＢＴ～蘇我駅～千葉駅～千葉みなと駅 22.0 22.0 22.0 22.0 1,950円

館山・君津～羽田空港・横浜線 ○ ○ 館山駅～とみうら枇杷倶楽部～ﾊｲｳｪｲｵｱｼｽ富楽里～君津ＢＴ～羽田空港～横浜駅 8.0 8.0 8.0 8.0 2,550円

白浜～東京線（房総なのはな号） ○ ○ 休暇村前・安房白浜・千倉駅・館山駅～ﾊｲｳｪｲｵｱｼｽ富楽里～上総湊駅前～東京駅 27.0 27.0 27.0 27.0 2,700円

館山～新宿線（新宿なのはな号） ○ ○ 館山駅～とみうら枇杷倶楽部～ﾊｲｳｪｲｵｱｼｱｽ富楽里～木更津羽鳥野ＢＴ～バスタ新宿 11.0 11.0 11.0 11.0 2,500円

木更津～横浜線 ○ ○ ○ かずさアーク・木更津駅～袖ケ浦ＢＴ～木更津金田ＢＴ～横浜駅 44.0 44.0 44.0 44.0 1,700円

木更津～川崎線 ○ ○ ○ ○ ○ 木更津駅～袖ケ浦ＢＴ～木更津金田ＢＴ～海ほたる～浮島ＢＴ～川崎駅 30.0 30.0 20.0 20.0 1,440円

木更津～羽田空港線 ○ ○ ○ ○ 木更津駅～袖ケ浦ＢＴ～木更津金田ＢＴ～羽田空港 37.0 37.0 37.0 37.0 1,230円

木更津～品川線 ○ ○ ○ 木更津駅・長浦駅～袖ケ浦駅～袖ケ浦ＢＴ～木更津金田ＢＴ～品川駅 61.0 63.0 39.0 39.0 1,350円

木更津～東京線 ○ ○ 君津製鐵所・ｲｵﾝﾓｰﾙ木更津・木更津駅～木更津金田ＢＴ～東京駅 33.0 33.0 33.0 33.0 1,450円

木更津～成田空港線 ○ ○ 木更津駅～木更津金田ＢＴ～市原駐車場～成田空港 4.0 4.0 4.0 4.0 1,750円

木更津～新宿線 ○ ○ 木更津駅～袖ケ浦ＢＴ～木更津金田ＢＴ～バスタ新宿 36.0 38.0 36.0 37.0 1,550円

木更津～渋谷線 ○ ○ 木更津駅～袖ケ浦ＢＴ～渋谷マークシティ 18.0 16.0 16.0 15.0 1,550円

君津～羽田空港線 ○ ○ 君津製鐵所～君津駅～君津ＢＴ～木更津羽鳥野ＢＳ～羽田空港 16.0 15.0 16.0 15.0 1,350円

君津～新宿線 ○ ○ 君津駅～君津ＢＴ～木更津羽鳥野ＢＳ～バスタ新宿 8.0 8.0 8.0 8.0 1,550円

君津～東京線 ○ ○ 青堀駅・君津駅～君津ＢＴ～木更津羽鳥野ＢＳ～木更津金田ＢＴ～東京駅 58.0 53.0 53.0 52.0 1,650円
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■鴨川市及び周辺自治体を運行する高速バスの運行ルート図 
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２ 市民アンケート調査 

 

東京都・神奈川県への移動実態、高速バスの満足度、新たな高速バスの利用意向等を把握するため、

市民アンケート調査を以下のとおり実施した。 

実施期間 平成 30 年９月 20 日から 10 月 10 日まで 

調査対象者 18 歳以上の市民 2,000 人（住民基本台帳より無作為抽出） 

回収状況 回収票数 891 票、回収率 44.6％ 

調査方法 郵送配布、郵送回収 

調査項目 ・回答者の属性（居住地、性別、年齢、職業、自動車の所有状況、自動車運転免許の

有無） 

・東京都・神奈川県への移動実態（行き先、頻度、目的、交通手段） 

・高速バスの満足度等（運行サービスの満足度、利用者を増加させるために必要な改

善点） 

・新たな高速バスの利用意向（利用意向、希望する目的地・出発地、利用頻度、利用

目的、利用時間帯） 

※各グラフの割合の合計は、端数処理の関係で 100％にならない場合がある。 

 

（１）回答者の属性 

   性別は、「男性」が 40.6％、「女性」が 56.5％と女性の割合が、年齢は、「60歳代」が 25.5％、「70

歳代」が 22.4％と高く、職業は、「会社員・公務員」が 32.2％、「無職」が 17.8％、「パート・アル

バイト」が 16.9％と高い。  

   自動車の所有状況は、「自分専用の自動車がある」方が 69.4％、「家族共用の自動車がある」方が

19.2％とあわせて 88.6％を占めている。 

   自動車運転免許の有無は、「ある」と回答した方が 88.2％を占めている。 

 

    ■性別 
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    ■自動車の所有状況 
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7.0 

12.3 

11.6 

12.8 

14.0 

11.1 

18.8 

14.0 

5.0 

5.7 

12.2 

11.1 

11.7 

11.6 

21.1 

16.0 

15.9 

12.8 

12.0 

22.2 

14.6 

14.0 

32.5 

11.4 

23.5 

16.9 

20.9 

14.1 

18.4 

23.2 

12.8 

16.0 

15.6 

16.7 

20.9 

7.5 

20.0 

16.3 

17.8 

4.7 

2.8 

4.9 

4.9 

5.1 

6.0 

2.2 

2.1 

2.3 

5.0 

8.6 

4.1 

4.4 

1.4 

1.2 

2.6 

66.7 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=86)

西条地区(n=71)

東条地区(n=163)

鴨川地区(n=164)

大山地区(n=39)

吉尾地区(n=50)

主基地区(n=45)

江見地区(n=48)

曽呂地区(n=43)

太海地区(n=40)

小湊地区(n=35)

天津地区(n=98)

無回答(n=9)

合計(n=891)

会社員・公務員 自営業 学生 専業主婦(夫) パート・アルバイト 無職 その他 無回答

79.1 

80.3 

65.6 

62.8 

66.7 

68.0 

82.2 

70.8 

79.1 

65.0 

62.9 

70.4 

11.1 

69.4 

16.3 

15.5 

22.1 

23.2 

28.2 

24.0 

11.1 

10.4 

16.3 

20.0 

14.3 

17.3 

22.2 

19.2 

4.7 

4.2 

11.0 

13.4 

2.6 

8.0 

6.7 

16.7 

4.7 

15.0 

20.0 

10.2 

9.9 

0.6 

0.6 

2.1 

2.9 

2.0 

0.7 

0.6 

2.6 

66.7 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=86)

西条地区(n=71)

東条地区(n=163)

鴨川地区(n=164)

大山地区(n=39)

吉尾地区(n=50)

主基地区(n=45)

江見地区(n=48)

曽呂地区(n=43)

太海地区(n=40)

小湊地区(n=35)

天津地区(n=98)

無回答(n=9)

合計(n=891)

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある 持っていない その他 無回答

2.3 

1.2 

4.9 

2.6 

2.0 

2.2 

2.5 

2.9 

1.0 

2.0 

3.5 

11.3 

6.7 

3.7 

7.7 

14.0 

11.1 

4.2 

4.7 

7.5 

6.1 

6.3 

8.1 

8.5 

11.7 

7.3 

7.7 

4.0 

11.1 

12.5 

2.3 

10.0 

5.7 

19.4 

33.3 

10.0 

15.1 

18.3 

17.8 

14.0 

17.9 

20.0 

13.3 

16.7 

18.6 

15.0 

22.9 

13.3 

16.2 

16.3 

14.1 

15.3 

18.3 

15.4 

16.0 

15.6 

14.6 

18.6 

20.0 

8.6 

20.4 

16.4 

29.1 

32.4 

25.2 

23.8 

23.1 

20.0 

22.2 

25.0 

34.9 

22.5 

40.0 

20.4 

25.5 

23.3 

15.5 

22.1 

27.4 

23.1 

24.0 

24.4 

27.1 

20.9 

22.5 

17.1 

19.4 

22.4 

2.3 

0.6 

2.6 

2.9 

66.7 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=86)

西条地区(n=71)

東条地区(n=163)

鴨川地区(n=164)

大山地区(n=39)

吉尾地区(n=50)

主基地区(n=45)

江見地区(n=48)

曽呂地区(n=43)

太海地区(n=40)

小湊地区(n=35)

天津地区(n=98)

無回答(n=9)

合計(n=891)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答



 

- 6 - 

 

    ■自動車運転免許の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）東京都・神奈川県への移動実態 

   この１年間での東京都・神奈川県への移動については、「行った」方が 75.8％を占めており、年

齢別に見ると、10歳代～60 歳代で７割以上と高い。 

 

    ■東京都・神奈川県への移動の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

    ■東京都・神奈川県への移動の有無（年齢別） 

 

 

 

  

95.3 

97.2 

85.3 

85.4 

89.7 

90.0 

93.3 

89.6 

97.7 

85.0 

80.0 

85.7 

33.3 

88.2 

4.7 

2.8 

11.7 

13.4 

7.7 

8.0 

6.7 

8.3 

2.3 

7.5 

17.1 

11.2 

9.2 

3.1 

1.2 

2.0 

2.1 

7.5 

2.9 

3.1 

1.8 

2.6 

66.7 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=86)

西条地区(n=71)

東条地区(n=163)

鴨川地区(n=164)

大山地区(n=39)

吉尾地区(n=50)

主基地区(n=45)

江見地区(n=48)

曽呂地区(n=43)

太海地区(n=40)

小湊地区(n=35)

天津地区(n=98)

無回答(n=9)

合計(n=891)

ある ない 運転免許返納済 無回答

88.9 

82.1 

83.1 

82.6 

77.4 

78.9 

60.5 

40.0 

72.7 

75.8 

11.1 

17.9 

14.6 

17.4 

21.9 

21.1 

34.4 

60.0 

27.3 

22.8 

2.2 

0.7 

5.1 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代(n=18)

20歳代(n=56)

30歳代(n=89)

40歳代(n=144)

50歳代(n=146)

60歳代(n=227)

70歳代(n=195)

80歳以上(n=5)

無回答(n=11)

合計(n=891)

行った 行っていない 無回答

81.4 

83.1 

74.2 

81.7 

74.4 

76.0 

66.7 

64.6 

79.1 

77.5 

71.4 

67.3 

77.8 

75.8 

18.6 

15.5 

24.5 

17.1 

25.6 

20.0 

33.3 

29.2 

20.9 

22.5 

25.7 

30.6 

22.2 

22.8 

1.4 

1.2 

1.2 

4.0 

6.3 

2.9 

2.0 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=86)

西条地区(n=71)

東条地区(n=163)

鴨川地区(n=164)

大山地区(n=39)

吉尾地区(n=50)

主基地区(n=45)

江見地区(n=48)

曽呂地区(n=43)

太海地区(n=40)

小湊地区(n=35)

天津地区(n=98)

無回答(n=9)

合計(n=891)

行った 行っていない 無回答
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   主な行き先は、「東京都」が 79.0％、「神奈川県」が 21.0％となっており、頻度は、「年に数日程

度」が 61.9％、「月に１～３日程度」が 21.3％と高い。 

   目的は、「遊び・趣味等」が 31.8％、「家族等に会うため」が 19.9％、「買物」が 14.6％と高い。 

   移動の交通手段は、東京都方面は「高速バス」が 61.1％、神奈川県方面は「高速バス」及び「自

分で車を運転」が 32.7％と高い。 

   利用する高速バスの乗車場所は、東京都方面、神奈川県方面ともに、「市内のバス停」が多いも

のの、直通の高速バスが運行していない神奈川県方面へ移動する際は、「君津バスターミナル」が

21.7％、「袖ヶ浦バスターミナル」が 15.9％と市外のバスターミナルを利用する方が多い。 

 

    ■この１年間で行った主な行き先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 

    ■頻度 

 

 

 

 

 

 

 

    ■目的 

 

 

  

※東京都（上位 10 位）…千代田区 109 票、中央区 89 票、新宿区 71 票、港区 53 票、渋谷区 49 票、台東区 48 票、
江東区 34 票、大田区 32 票、品川区 24 票、豊島区 23 票 

 神奈川県…横浜市 127 票、川崎市 33 票 

80.0 

77.0 

77.6 

82.6 

83.0 

75.0 

70.2 

74.5 

68.0 

90.7 

79.5 

83.8 

66.7 

79.0 

20.0 

23.0 

22.4 

17.4 

17.0 

25.0 

29.8 

25.5 

32.0 

9.3 

20.5 

16.2 

33.3 

21.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=100)

西条地区(n=87)

東条地区(n=192)

鴨川地区(n=190)

大山地区(n=47)

吉尾地区(n=56)

主基地区(n=47)

江見地区(n=47)

曽呂地区(n=50)

太海地区(n=43)

小湊地区(n=39)

天津地区(n=99)

無回答(n=9)

合計(n=1006)

東京都 神奈川県

0.9 

0.7 

1.3 

0.5 

1.1 

22.3 

17.5 

21.3 

62.3 

60.7 

61.9 

12.8 

15.6 

13.4 

0.5 

5.7 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都(n=795)

神奈川県(n=211)

合計(n=1006)

週に３日以上 週に１～２日程度 月に１～３日程度 年に数日程度 年に１日 無回答

0.4 

0.5 

0.4 

1.3 

0.5 

1.1 

14.3 

15.6 

14.6 

3.0 

1.9 

2.8 

32.2 

30.3 

31.8 

19.0 

23.2 

19.9 

8.2 

7.6 

8.1 

12.1 

6.6 

10.9 

3.0 

6.6 

3.8 

5.9 

2.4 

5.2 

0.6 

4.7 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都(n=795)

神奈川県(n=211)

合計(n=1006)

通勤 通学 買物 通院 遊び・趣味等 家族等に会うため 観光 仕事(業務) 冠婚葬祭 その他 無回答
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    ■交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

    ■高速バスの乗車場所（高速バスと回答した方のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.1 

32.7 

55.2 

12.6 

2.4 

10.4 

15.5 

32.7 

19.1 

9.1 

24.6 

12.3 

1.6 

2.4 

1.8 

0.1 

5.2 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都(n=795)

神奈川県(n=211)

合計(n=1006)

高速バス 鉄道 自分で車を運転 家族等の車に同乗 その他 無回答

60.7 

34.8 

57.5 

17.3 

21.7 

17.8 

11.7 

11.6 

11.7 

3.3 

15.9 

4.9 

3.9 

11.6 

4.9 

3.1 

4.3 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

東京都(n=486)

神奈川県(n=69)

合計(n=555)

市内のバス停 君津バスターミナル 金田バスターミナル 袖ケ浦バスターミナル ハイウェイオアシス富楽里 その他
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（３）高速バスの満足度等 

   高速バスの運行サービスに対する満足度は、「良い」と「良い方だ」の合計で、特に「運行本数・

運行時間帯」が 52.2％、「運行ルート（行き先等）」が 50.8％と高い。また、この１年間で東京都・

神奈川県へ高速バスで行ったことがある方の満足度を見ると、「運行本数・運行時間帯」が 57.9％、

「運行ルート（行き先等）」が 55.6％と高い一方で、「良くない」と「あまり良くない」の合計で「運

行ルート（行き先等）」が 23.5％、「運行本数・運行時間帯」が 23.0％と同項目に満足していない

方の割合も高い。 

   高速バスの利用者を増加させるために必要な改善点は、「バス停周辺の駐輪場・駐車場の整備」

が 36.3％、「運行ルート（行き先）の充実」が 31.3％、「目的地へ早く到着する（速達性の向上）」

が 25.9％の順で高い。 

 

    ■高速バスの運行サービスに対する満足度 

 

 

 

 

 

 

    ■高速バスの運行サービスに対する満足度（東京都・神奈川県へ高速バスで行った方のみ） 

 

 

 

 

 

 

    ■高速バスの利用者を増加させるために必要な改善点 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.8 

17.7 

14.9 

12.8 

11.0 

33.0 

34.5 

31.8 

28.2 

26.7 

20.2 

19.8 

30.5 

31.5 

32.2 

12.5 

13.1 

8.3 

12.3 

13.0 

5.4 

3.9 

3.5 

3.9 

5.1 

11.1 

11.0 

11.0 

11.2 

12.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行ルート（行き先等）

運行本数・運行時間帯

運賃

時刻表・路線図等の運行情報案内

乗り継ぎのしやすさ

良い 良い方だ どちらでもない あまり良くない 良くない 無回答

31.3%

5.8%

18.7%

9.3%

24.2%

5.7%

25.9%

9.0%

36.3%

9.6%

23.6%

9.7%

3.1%

9.9%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40%

運行ルート（行き先）の充実

バス停の数を増やす

運行本数を増やす

始発便を早くする

最終便を遅くする

時刻表通りに運行する（定時性の確保）

目的地へ早く到着する（速達性の向上）

バス停までの路線バスの充実

バス停周辺の駐輪場・駐車場の整備

運行情報案内（パンフレット等）の充実

定期券・回数券などの割引制度の充実

バス停（待合場所）の環境改善

特になし

その他

無回答

19.9 

20.9 

18.3 

16.0 

13.7 

35.7 

37.0 

34.9 

30.7 

31.8 

17.1 

16.5 

29.2 

33.3 

30.0 

17.6 

18.1 

9.6 

13.7 

15.0 

5.9 

4.9 

5.2 

3.1 

5.4 

3.9 

2.6 

2.8 

3.1 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行ルート（行き先等）

運行本数・運行時間帯

運賃

時刻表・路線図等の運行情報案内

乗り継ぎのしやすさ

良い 良い方だ どちらでもない あまり良くない 良くない 無回答
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（４）新たな高速バスの利用意向 

  総合交流ターミナル「みんなみの里」と首都圏を結ぶ新たな高速バスの利用意向は、「利用する

つもりだ」と「機会があれば利用するつもりだ」の合計で 44.4％を占めており、地区別に見ると、

「みんなみの里」周辺の主基地区、吉尾地区、大山地区で８割を超えて高い。年齢別に見ると、10

歳代、20歳代、40歳代、60 歳代で全体合計の 44.4％を上回っている。 

   東京都・神奈川県へ移動した方の利用交通手段別に見ると、各交通手段とも「利用するつもりだ」

と「機会があれば利用するつもりだ」の合計が４割を超えて高い。 

 

   ■新たな高速バスの利用意向 

  【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【東京都・神奈川県へ移動した方の利用交通手段別】 

  

17.4 

4.2 

5.5 

4.3 

41.0 

50.0 

33.3 

4.2 

4.7 

5.0 

8.6 

1.0 

11.1 

11.3 

39.5 

39.4 

24.5 

34.8 

41.0 

34.0 

51.1 

27.1 

48.8 

25.0 

17.1 

29.6 

11.1 

33.1 

24.4 

32.4 

31.9 

25.6 

15.4 

8.0 

8.9 

20.8 

16.3 

30.0 

31.4 

32.7 

33.3 

25.5 

17.4 

21.1 

32.5 

30.5 

2.6 

6.0 

6.7 

41.7 

27.9 

40.0 

34.3 

32.7 

33.3 

26.4 

1.2 

2.8 

5.5 

4.9 

2.0 

6.3 

2.3 

8.6 

4.1 

11.1 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=86)

西条地区(n=71)

東条地区(n=163)

鴨川地区(n=164)

大山地区(n=39)

吉尾地区(n=50)

主基地区(n=45)

江見地区(n=48)

曽呂地区(n=43)

太海地区(n=40)

小湊地区(n=35)

天津地区(n=98)

無回答(n=9)

合計(n=891)

利用するつもりだ 機会があれば利用するつもりだ 今はわからない 利用する予定はない 無回答

16.7 

8.9 

14.6 

11.1 

15.1 

8.8 

10.5 

9.1 

11.3 

33.3 

48.2 

29.2 

36.8 

25.3 

36.6 

30.0 

27.3 

33.1 

22.2 

23.2 

25.8 

22.9 

30.8 

26.4 

23.0 

27.3 

25.5 

22.2 

19.6 

27.0 

28.5 

26.0 

24.7 

29.0 

27.3 

26.4 

5.6 

3.4 

0.7 

2.7 

3.5 

7.5 

9.1 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代(n=18)

20歳代(n=56)

30歳代(n=89)

40歳代(n=144)

50歳代(n=146)

60歳代(n=227)

70歳代(n=200)

無回答(n=11)

合計(n=891)

利用するつもりだ 機会があれば利用するつもりだ 今はわからない 利用する予定はない 無回答

18.6 

6.7 

7.3 

12.9 

11.1 

8.3 

14.2 

31.7 

37.1 

35.4 

32.3 

38.9 

33.3 

33.2 

24.7 

22.9 

23.4 

29.8 

33.3 

8.3 

24.9 

21.8 

28.6 

30.7 

25.0 

16.7 

50.0 

24.9 

3.2 

4.8 

3.1 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高速バス(n=575)

鉄道(n=105)

自分で車を運転(n=192)

家族等の車に同乗(n=124)

その他(n=18)

無回答(n=12)

合計(n=1006)

利用するつもりだ 機会があれば利用するつもりだ 今はわからない 利用する予定はない 無回答
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   新たな高速バスの希望する目的地は、「横浜エリア」が 29.4％、「東京駅」が 21.7％、「羽田空港」

が 19.6％の順で高く、利用意向が高かった大山・吉尾・主基地区では「東京駅」が最も高い。 

 

    ■新たな高速バスの希望する目的地 

  【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.7 

1.9 

7.9 

2.8 

2.6 

2.2 

2.4 

3.3 

3.2 

3.5 

25.7 

38.9 

32.7 

36.8 

15.8 

13.0 

26.2 

44.0 

26.7 

29.2 

20.0 

30.6 

29.4 

21.4 

13.0 

21.8 

16.0 

23.7 

19.6 

11.9 

16.0 

13.3 

12.5 

20.0 

12.9 

17.2 

1.4 

1.9 

1.0 

7.5 

5.3 

6.5 

2.4 

3.3 

4.2 

3.0 

21.4 

18.5 

9.9 

14.2 

39.5 

39.1 

31.0 

24.0 

23.3 

12.5 

20.0 

27.4 

40.0 

21.7 

21.4 

14.8 

18.8 

18.9 

7.9 

10.9 

19.0 

16.0 

26.7 

33.3 

40.0 

22.6 

40.0 

19.6 

1.9 

5.0 

1.9 

4.3 

4.8 

4.2 

2.1 

2.9 

9.3 

3.0 

1.9 

5.3 

4.3 

2.4 

3.3 

4.2 

3.2 

20.0 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=70)

西条地区(n=54)

東条地区(n=101)

鴨川地区(n=106)

大山地区(n=38)

吉尾地区(n=46)

主基地区(n=42)

江見地区(n=25)

曽呂地区(n=30)

太海地区(n=24)

小湊地区(n=20)

天津地区(n=62)

無回答(n=5)

合計(n=623)

川崎エリア 横浜エリア 新宿エリア 品川エリア 東京駅 羽田空港 その他 無回答

2.2 

1.6 

2.0 

4.8 

3.7 

5.5 

3.5 

23.1 

37.8 

32.3 

38.2 

30.8 

25.8 

23.6 

29.4 

38.5 

22.2 

16.1 

21.6 

9.6 

17.2 

15.7 

28.6 

17.2 

8.9 

3.2 

5.8 

3.1 

1.6 

3.0 

30.8 

17.8 

27.4 

19.6 

21.2 

22.7 

20.5 

14.3 

21.7 

7.7 

8.9 

14.5 

14.7 

22.1 

23.9 

22.0 

42.9 

19.6 

2.2 

3.2 

2.9 

1.9 

0.6 

3.1 

2.1 

1.6 

1.0 

3.8 

3.1 

7.9 

14.3 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代(n=13)

20歳代(n=45)

30歳代(n=62)

40歳代(n=102)

50歳代(n=104)

60歳代(n=163)

70歳代(n=127)

無回答(n=7)

合計(n=623)

川崎エリア 横浜エリア 新宿エリア 品川エリア 東京駅 羽田空港 その他 無回答
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   新たな高速バスの希望する出発地は、「安房鴨川駅」が 45.7％、「みんなみの里」が 23.3％、「亀

田病院」が 18.1％の順で高く、大山・吉尾・主基地区では「みんなみの里」が６割を超えて高い。 

 

    ■新たな高速バスの希望する出発地 

  【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.1 

57.4 

35.6 

72.6 

13.2 

13.0 

16.7 

64.0 

63.3 

87.5 

15.0 

48.4 

20.0 

45.7 

11.4 

16.7 

44.6 

17.0 

5.3 

10.9 

16.7 

4.0 

10.0 

4.2 

21.0 

20.0 

18.1 

1.4 

3.7 

1.0 

0.9 

2.6 

8.7 

2.4 

85.0 

22.6 

6.7 

32.9 

14.8 

7.9 

4.7 

76.3 

63.0 

61.9 

24.0 

20.0 

4.2 

3.2 

40.0 

23.3 

2.9 

3.7 

6.9 

2.8 

8.0 

3.3 

4.2 

4.8 

3.4 

4.3 

3.7 

4.0 

1.9 

2.6 

4.3 

2.4 

3.3 

20.0 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=70)

西条地区(n=54)

東条地区(n=101)

鴨川地区(n=106)

大山地区(n=38)

吉尾地区(n=46)

主基地区(n=42)

江見地区(n=25)

曽呂地区(n=30)

太海地区(n=24)

小湊地区(n=20)

天津地区(n=62)

無回答(n=5)

合計(n=623)

安房鴨川駅 亀田病院 安房小湊駅 みんなみの里 その他 無回答

69.2 

35.6 

45.2 

38.2 

40.4 

54.6 

47.2 

28.6 

45.7 

15.4 

31.1 

25.8 

17.6 

23.1 

8.6 

18.9 

14.3 

18.1 

6.7 

1.6 

8.8 

7.7 

8.6 

3.9 

28.6 

6.7 

15.4 

26.7 

24.2 

28.4 

22.1 

20.2 

23.6 

14.3 

23.3 

3.2 

4.9 

4.8 

4.9 

0.8 

3.4 

2.0 

1.9 

3.1 

5.5 

14.3 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代(n=13)

20歳代(n=45)

30歳代(n=62)

40歳代(n=102)

50歳代(n=104)

60歳代(n=163)

70歳代(n=127)

無回答(n=7)

合計(n=623)

安房鴨川駅 亀田病院 安房小湊駅 みんなみの里 その他 無回答
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   新たな高速バスの利用頻度は、「年に数日程度」が 59.7％、「月に１～３日程度」が 20.1％、「年

に１日以下」が 13.8％と合計で９割を超えている。地区別に見ると、吉尾地区、大山地区が全体合

計と比較して、「年に数日程度」の割合が少なく、「月に１～３日程度」以上の割合が高い。新たな

高速バスの希望目的地別に見ると、「品川エリア」、「新宿エリア」を希望した方の利用頻度が高い。 

 

    ■新たな高速バスの利用頻度 

  【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【新たな高速バスの希望目的地別】 

 

 

 

 

 

 

 

1.9 

2.0 

0.9 

2.6 

1.6 

1.0 

1.4 

3.0 

1.9 

5.3 

6.5 

6.7 

2.1 

18.6 

14.8 

22.8 

20.8 

28.9 

32.6 

21.4 

20.0 

13.3 

4.2 

20.0 

16.1 

20.1 

71.4 

55.6 

56.4 

64.2 

47.4 

47.8 

57.1 

76.0 

63.3 

83.3 

60.0 

46.8 

80.0 

59.7 

7.1 

25.9 

10.9 

8.5 

13.2 

6.5 

19.0 

4.0 

13.3 

8.3 

20.0 

32.3 

13.8 

1.4 

1.9 

5.0 

3.8 

2.6 

6.5 

2.4 

3.3 

4.2 

3.2 

20.0 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=70)

西条地区(n=54)

東条地区(n=101)

鴨川地区(n=106)

大山地区(n=38)

吉尾地区(n=46)

主基地区(n=42)

江見地区(n=25)

曽呂地区(n=30)

太海地区(n=24)

小湊地区(n=20)

天津地区(n=62)

無回答(n=5)

合計(n=623)

週に３日以上 週に１～２日程度 月に１～３日程度 年に数日程度 年に１日以下 無回答

0.5 

1.9 

10.5 
0.7 

1.0 

1.1 

1.9 

5.3 

3.7 
1.6 

4.5 
2.1 

22.7 

17.5 

29.0 

26.3 

20.7 

13.9 

38.5 

9.1 

20.1 

59.1 

68.9 

56.1 

52.6 

54.8 

62.3 

46.2 

31.8 

59.7 

13.6 

11.5 

11.2 

15.6 

20.5 

15.4 

9.1 

13.8 

4.5 

0.5 

5.3 

4.4 

1.6 

45.5 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川崎エリア(n=22)

横浜エリア(n=183)

新宿エリア(n=107)

品川エリア(n=19)

東京駅(n=135)

羽田空港(n=122)

その他(n=13)

無回答(n=22)

合計(n=623)

週に３日以上 週に１～２日程度 月に１～３日程度 年に数日程度 年に１日以下 無回答

1.0 

1.8 

1.6 

1.0 

4.4 

1.6 

3.9 
1.9 

1.2 

1.6 

2.1 

38.5 

22.2 

27.4 

21.6 

26.0 

14.7 

15.0 

14.3 

20.1 

61.5 

57.8 

59.7 

52.9 

59.6 

65.6 

57.5 

71.4 

59.7 

15.6 

9.7 

21.6 

10.6 

14.1 

13.4 

13.8 

1.6 

1.0 

2.5 

11.0 

14.3 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代(n=13)

20歳代(n=45)

30歳代(n=62)

40歳代(n=102)

50歳代(n=104)

60歳代(n=163)

70歳代(n=127)

無回答(n=7)

合計(n=623)

週に３日以上 週に１～２日程度 月に１～３日程度 年に数日程度 年に１日以下 無回答
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   新たな高速バスを利用する目的は、「遊び・趣味等」が 33.9％、「観光」が 17.0％と高く、「通勤」

が 0.6％、「通院」が 0.8％、「通学」が 0.3％と低い。年齢別に見ると、20～40 歳代で「遊び・趣

味等」が４割を超え、10～20 歳代で「買物」が２割を超えて高い。 

 

    ■新たな高速バスを利用する目的 

  【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【新たな高速バスの希望目的地別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.0 

0.9 

2.6 

2.2 

0.6 

1.4 

0.9 

0.3 

12.9 

13.0 

12.9 

18.9 

18.4 

10.9 

16.7 

24.0 

16.7 

12.5 

30.0 

19.4 

40.0 

16.4 

1.4 

2.6 

4.3 

4.0 

0.8 

31.4 

31.5 

46.5 

31.1 

26.3 

41.3 

38.1 

40.0 

23.3 

37.5 

15.0 

27.4 

20.0 

33.9 

18.6 

24.1 

10.9 

16.0 

18.4 

28.3 

14.3 

16.0 

16.7 

12.5 

5.0 

16.1 

16.5 

24.3 

14.8 

12.9 

20.8 

10.5 

4.3 

19.0 

23.3 

25.0 

20.0 

22.6 

20.0 

17.0 

7.1 

11.1 

6.9 

2.8 

13.2 

4.3 

7.1 

6.7 

8.3 

20.0 

4.8 

6.7 

1.9 

3.0 
1.9 

2.6 

2.2 

4.8 

8.0 

10.0 

4.2 

5.0 

8.1 

3.5 

2.9 
1.9 

1.0 

3.8 

2.6 

8.0 

1.8 

1.9 

5.0 

2.8 

2.6 

2.2 

3.3 

5.0 

1.6 

20.0 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田原地区(n=70)

西条地区(n=54)

東条地区(n=101)

鴨川地区(n=106)

大山地区(n=38)

吉尾地区(n=46)

主基地区(n=42)

江見地区(n=25)

曽呂地区(n=30)

太海地区(n=24)

小湊地区(n=20)

天津地区(n=62)

無回答(n=5)

合計(n=623)

通勤 通学 買物 通院 遊び・趣味等 家族等に会うため 観光 仕事(業務) 冠婚葬祭 その他 無回答

0.9 

10.5 

0.7 

0.6 

0.9 

4.5 
0.3 

9.1 

26.8 

21.5 

15.8 

16.3 

2.5 

16.4 

1.1 

5.3 

1.5 

0.8 

31.8 

37.2 

37.4 

36.8 

34.8 

29.5 

38.5 

4.5 

33.9 

31.8 

10.9 

28.0 

5.3 

14.8 

12.3 

23.1 

31.8 

16.5 

9.1 

14.2 

4.7 

5.3 

11.1 

44.3 

15.4 

4.5 

17.0 

4.5 

5.5 

2.8 

10.5 

11.9 

6.6 

7.7 

4.5 

6.7 

4.5 

2.7 

2.8 

5.3 

5.9 

2.5 

4.5 

3.5 

9.1 
1.1 

0.9 

5.3 

0.7 
0.8 

15.4 

4.5 

1.8 

0.5 

2.2 

1.6 

40.9 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川崎エリア(n=22)

横浜エリア(n=183)

新宿エリア(n=107)

品川エリア(n=19)

東京駅(n=135)

羽田空港(n=122)

その他(n=13)

無回答(n=22)

合計(n=623)

通勤 通学 買物 通院 遊び・趣味等 家族等に会うため 観光 仕事(業務) 冠婚葬祭 その他 無回答

1.6 

1.0 

1.9 

0.6 

1.6 

0.6 

0.3 

23.1 

31.1 

17.7 

19.6 

13.5 

13.5 

13.4 

14.3 

16.4 

1.0 

0.6 

2.4 

0.8 

23.1 

53.3 

45.2 

44.1 

26.9 

30.7 

24.4 

28.6 

33.9 

23.1 

12.9 

11.8 

21.2 

17.2 

23.6 

16.5 

30.8 

13.3 

4.8 

12.7 

12.5 

26.4 

16.5 

42.9 

17.0 

14.5 

8.8 

13.5 

4.9 

1.6 

6.7 

2.2 

1.0 

3.8 

3.1 

8.7 

3.5 

1.6 

1.0 

3.8 
1.2 

2.4 

1.8 

1.9 

1.8 

7.1 

14.3 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代(n=13)

20歳代(n=45)

30歳代(n=62)

40歳代(n=102)

50歳代(n=104)

60歳代(n=163)

70歳代(n=127)

無回答(n=7)

合計(n=623)

通勤 通学 買物 通院 遊び・趣味等 家族等に会うため 観光 仕事(業務) 冠婚葬祭 その他 無回答
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   新たな高速バスを利用する時間帯は、鴨川市内を出発する時間帯では６～９時台が多く、首都圏

側を出発する時間帯では 17～22 時台と分散している。 

 

    ■新たな高速バスを利用する時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.2%

8.5%

16.7%

26.4%26.9%

12.2%

6.3%

0.5% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.3% 0.2% 0.2%

1.1% 0.7% 0.2% 0.4% 0.4%

3.9%

8.2%

12.8%13.0%13.2%
13.6%

11.3%
13.0%

5.8%

2.2%

0.2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

４時５時６時７時８時９時10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時 25時

鴨川市内出発時間

首都圏出発時間
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- 17 - 
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- 19 - 
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３ 首都圏在住者WEB アンケート調査 

 鴨川市への移動実態、「みんなみの里」の認知度、新たな高速バスの利用意向等を把握するため、Ｗ

ＥＢアンケート調査を以下のとおり実施した。 

実施期間 平成 30 年 11 月２日から 11 月４日まで 

調査対象者 鴨川市に来訪したことがある東京都及び神奈川県在住のＷＥＢモニター 

回収状況 東京都在住者 250 票、神奈川県在住者 250 票 

調査方法 ＷＥＢアンケート 

調査項目 ・回答者の属性（性別、年齢、職業、自動車の所有状況、レジャー等の外出状況） 

・鴨川市への移動実態（来訪回数、目的、交通手段） 

・「みんなみの里」の認知度 

・新たな高速バスの利用意向（利用意向、希望する目的地・出発地、利用頻度、利用目

的、利用時間帯） 

・移動手段として高速バスを選ぶ際に重要視する事項 

※各グラフの割合の合計は、端数処理の関係で 100％にならない場合がある。 

 

（１）回答者の属性 

   性別は、「男性」が 62.8％、「女性」が 37.2％と男性の割合が、年齢は、各年代幅広く、職業は、

「会社員・公務員」が 45.4％、「無職」が 17.6％、「専業主婦（夫）」が 12.6％と高い。  

   自動車の所有状況は、「自分専用の自動車がある」方が 35.0％、「家族共用の自動車がある」方が

32.8％、「持っていない」方が 32.2％となっている。 

   レジャー等の外出状況は、「年に数日程度」が 38.2％、「月に１～３日程度」が 38.0％、「週に１

～２日程度」が 16.0％の順で高い。 

 

    ■性別           ■年齢                ■職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

会社員・公務員

45.4

自営業

8.6

学生

1.4

専業主婦

（夫）

12.6

パート・

アルバイト

11.6

無職

17.6

その他

2.8

男性

62.8

女性

37.2

10歳代

0.2
20歳代

6.6

30歳代

25.2

40歳代

12.250歳代

17.0

60歳代

23.6

70歳代

15.2
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      ■自動車の所有状況               ■レジャー等の外出状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）鴨川市への移動実態 

   鴨川市への来訪回数は、「１回」が 35.0％、「２回」が 28.2％、「５回以上」が 19.4％の順で高く、

来訪目的は「観光」が約７割を占めている。 

   移動の交通手段は、「自家用車」が 65.1％と高く、「高速バス」は 1.4％と低い。 

 

      ■来訪回数                   ■目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      ■交通手段 

 

 

  

自分専用の

自動車がある

35.0

家族共用の

自動車がある

32.8

持っていない

32.2

その他

0.0

週に1～2日程度

16.0

月に1～3日程度

38.0

年に数日程度

38.2

年に1日以下

5.4

レジャー等に

は行かない

2.4

1回

35.0

2回

28.2

3回

13.6

4回

3.4

5回以上

19.4

鴨川市に住ん

でいたことが

ある

0.4

観光

71.7

遊び・趣味等

21.9

学校行事等

（セミナー、

部活動、校外

学習など）

1.4

通院

0.0

通勤

0.0
通学

0.0

家族等に会う

ため

1.2

仕事（業務）

2.4 冠婚葬祭

0.0

その他

1.4

鉄道

17.1

自家用車

65.1

レンタカー

（カーシェア

リング含む）

6.2

高速バス

1.4

観光バス・

送迎バス

8.6

その他

1.6
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（３）「みんなみの里」の認知度 

   「みんなみの里」の認知度は、「聞いたことがないが、そ

のような施設に興味はある」が 51.2％と最も高い。また、

本調査は鴨川市に来訪したことがある方を対象としている

が、「知っているし、実際に行ったことがある」と回答した

方は 3.8％と低い。 

 

 

 

 

 

 

（４）新たな高速バスの利用意向 

   総合交流ターミナル「みんなみの里」と首都圏を結ぶ新たな高速バスの希望する出発地は、「横

浜エリア」が 34.4％、「新宿エリア」が 22.4％、「東京駅」が 19.4％の順で高く、目的地は、「観光

施設（鴨川シーワールドなど）」が 46.6％、「安房鴨川駅」が 25.6％、「みんなみの里」が 22.0％の

順で高い。 

   利用意向は、「利用するつもりだ」が 7.8％、「機会があれば利用するつもりだ」が 46.4％と合計

で半数を超えている。 

        ■新たな高速バスの出発地         ■目的地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■利用意向 

  

川崎エリア

10.2

横浜エリア

34.4

新宿エリア

22.4

品川エリア

7.6

東京駅

19.4

羽田空港

0.6

その他

5.4

安房鴨川駅

25.6

亀田病院

1.8

安房小湊駅

3.6
みんなみの里

22.0

観光施設（鴨

川シーワール

ドなど）

46.6

その他

0.4

知っているし、

実際に行ったこ

とがある

3.8

知っている

が、行ったこ

とはない

18.8

聞いたことが

ないが、その

ような施設に

興味はある

51.2

聞いたことは

ないし、興味

もない

26.2

■「みんなみの里」の認知度 

利用する

つもりだ

7.8

機会があれば

利用するつも

りだ

46.4

今はわからない

32.8

利用する予

定はない

13.0
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   新たな高速バスの利用頻度は、「不定期だが機会があれば」及び「年に１日程度」が 25.5％、「年

に数日程度」が 23.0％、「年に１日程度」が 22.1％と合計で９割を超えている。 

利用目的は、「観光」と「遊び・趣味等」の合計で 96.4％と大半を占め、「通勤」、「通院」、「通学」

は低い。 

利用する時間帯は、首都圏側を出発する時間帯では７～10時台が、鴨川市内を出発する時間帯で

は 15～18 時台が多い。 

    ■利用頻度             ■利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■利用時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）高速バスを選ぶ際に重要視する事項 

   移動手段として高速バスを選ぶ際

に重要視する事項は、「運賃」が

75.6％、「到着時間（所要時間）」が

49.2％、「運行ルート」が 31.8％の順

で高い。 

 

  

週に1日以上

0.5

月に1～3日程度

3.4

年に数日程度

23.0

年に1日程度

25.5

数年に1日

程度

22.1

不定期だが機

会があれば

25.5

■「高速バスを選ぶ際に重要視する事項 

31.8%

26.4%

75.6%

49.2%

23.6%

20.8%

22.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

運行ルート

バス停の位置

運賃

到着時間（所要時間）

バス停からの乗り継ぎのしやすさ

運行本数

運行時間帯

その他

4.6%

13.8%

32.4%

25.3%

19.8%

1.1% 1.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2%0.7% 0.7% 0.9%
3.0%

1.6% 0.7% 0.9% 0.7%

2.8% 1.8% 2.5%

1.1%

3.4%

11.3%

24.8%

17.7%

12.0%

7.1%

4.4%

1.1%
0.2% 0.5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

１時２時３時４時５時６時７時８時９時10時11時12時13時14時15時16時17時18時19時20時21時22時23時24時

首都圏出発時間

鴨川市内出発時間

観光

78.9

遊び・趣味等

17.5

学校行事等

（セミナー、

部活動、校外

学習など）

0.0

通院

0.0

通勤

0.2
通学

0.0

家族等に会う

ため

1.4

仕事（業務）

0.9 冠婚葬祭

0.0
その他

1.1
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４ 高速バス利用者アンケート調査 
 

 高速バスの利用特性、高速バスの満足度、新たな高速バスの利用意向等を把握するため、高速バス利

用者アンケート調査を以下のとおり実施した。 

調査日時 ・調査日：平成 30年 10 月 12 日（金）、14日（日） 

・調査時間：初便から終便まで 

調査対象者 安房鴨川駅、亀田病院、安房小湊駅、ハイウェイオアシス富楽里で乗降する高速バス

の利用者 

配布・回収 

状況 

《配布数》 

・安房鴨川駅：289 票（平日 124 票、休日 165 票） 

・亀田病院：255 票（平日 116 票、休日 139 票） 

・安房小湊駅：16票（平日４票、休日 12 票） 

・ハイウェイオアシス富楽里：512 票（平日 260 票、休日 252 票） 

○合計：1,072 票（平日 504 票、休日 568 票） 

《回収状況》329 票（回収率：30.7％） 

調査方法 手渡し配布、郵送回収（可能な範囲で直接ヒアリング） 

調査項目 ・回答者の属性（性別、年齢、職業、居住地） 

・利用した高速バスについて（路線、出発地・目的地、利用目的、利用頻度、運行サ

ービスの満足度） 

・新たな高速バスの利用意向（利用意向、希望する目的地・出発地、利用頻度、利用

目的、利用時間帯） 

・高速バスの利用者を増加させるために必要な改善点 

※各グラフの割合の合計は、端数処理の関係で 100％にならない場合がある。 

（１）回答者の属性 

   性別は、「男性」が 39.2％、「女性」が 59.3％と女性の割合が、年齢は、「60歳代」が 25.8％、「70

歳代」が 17.9％と高く、職業は、「会社員・公務員」が 41.9％、「無職」が 16.7％、「専業主婦（夫）」

が 14.0％と高い。  

   居住地は、「鴨川市」が 26.4％、「南房総市」が 24.9％、「東京 23区」が 17.3％と高い。 

 

    ■性別 

 

 

  

40.6 

42.9 

100.0 

40.6 

37.0 

100.0 

19.4 

64.7 

25.0 

50.0 

39.2 

56.3 

57.1 

59.4 

63.0 

80.6 

35.3 

50.0 

50.0 

59.3 

3.1 

25.0 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鴨川東京線(n=128)

鴨川千葉線(n=35)

小湊御宿東京線(n=1)

千葉館山線(n=32)

東京館山線(n=73)

鴨川渋谷線(n=1)

館山新宿線(n=36)

館山羽田空港横浜線(n=17)

その他(n=4)

無回答(n=2)

合計(n=329)

男性 女性 無回答
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    ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                ※その他…鋸南町 20 票、千葉市 17 票、東京都都下７票 など 

  

0.8 

3.1 

0.6 

14.8 

5.7 

12.5 

8.2 

19.4 

11.6 

9.4 

6.3 

5.5 

5.6 

5.9 

6.4 

14.8 

37.1 

15.6 

17.8 

13.9 

17.6 

17.6 

18.8 

22.9 

18.8 

15.1 

16.7 

5.9 

25.0 

17.3 

21.9 

14.3 

21.9 

34.2 

100.0 

25.0 

47.1 

50.0 

25.8 

14.8 

17.1 

100.0 

18.8 

17.8 

19.4 

23.5 

25.0 

100.0 

17.9 

4.7 

2.9 

3.1 

1.4 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鴨川東京線(n=128)

鴨川千葉線(n=35)

小湊御宿東京線(n=1)

千葉館山線(n=32)

東京館山線(n=73)

鴨川渋谷線(n=1)

館山新宿線(n=36)

館山羽田空港横浜線(n=17)

その他(n=4)

無回答(n=2)

合計(n=329)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

51.6 

31.4 

100.0 

8.2 

100.0 

5.6 

26.4 

3.1 

5.5 

5.6 

5.9 

2.4 

0.8 

2.9 

53.1 

49.3 

47.2 

58.8 

24.9 

0.8 

0.3 

23.4 

2.9 

21.9 

16.7 

50.0 

100.0 

17.3 

0.8 

11.8 

50.0 

1.5 

3.9 

1.4 

1.8 

18.8 

62.9 

43.8 

13.7 

25.0 

23.5 

25.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鴨川東京線(n=128)

鴨川千葉線(n=35)

小湊御宿東京線(n=1)

千葉館山線(n=32)

東京館山線(n=73)

鴨川渋谷線(n=1)

館山新宿線(n=36)

館山羽田空港横浜線(n=17)

その他(n=4)

無回答(n=2)

合計(n=329)

鴨川市 館山市 南房総市 勝浦市 東京23区 横浜市 川崎市 その他

48.4 

42.9 

37.5 

37.0 

100.0 

41.7 

29.4 

25.0 

41.9 

9.4 

8.6 

3.1 

16.4 

11.1 

17.6 

25.0 

10.9 

2.3 

3.1 

1.2 

13.3 

14.3 

12.5 

12.3 

16.7 

17.6 

25.0 

50.0 

14.0 

7.8 

20.0 

12.5 

9.6 

11.1 

5.9 

10.0 

14.8 

5.7 

100.0 

18.8 

21.9 

13.9 

23.5 

25.0 

50.0 

16.7 

3.9 

8.6 

12.5 

2.7 

5.6 

5.9 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鴨川東京線(n=128)

鴨川千葉線(n=35)

小湊御宿東京線(n=1)

千葉館山線(n=32)

東京館山線(n=73)

鴨川渋谷線(n=1)

館山新宿線(n=36)

館山羽田空港横浜線(n=17)

その他(n=4)

無回答(n=2)

合計(n=329)

会社員・公務員 自営業 学生 専業主婦(夫) パート・アルバイト 無職 その他
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（２）利用した高速バスについて 

   利用した高速バスは、多い順で、ハイウェイオアシス富楽里⇔東京駅間が 19.8％、安房鴨川駅⇔

東京駅間が 13.4％、亀田病院⇔東京駅間が 13.1％、ハイウェイオアシス富楽里⇔新宿駅間が 11.6％

となっている。 

   利用目的は、「家族等に会うため」が 28.9％、「遊び・趣味等」が 24.3％と高い。 

   利用頻度は、「月に１～３日程度」が 43.8％、「年に数日程度」が 30.1％と高い。 

 

    ■高速バスの出発地及び目的地 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.3 

5.7 

18.8 

4.1 

8.3 

11.8 

7.3 

2.9 

0.3 

2.3 

2.9 

100.0 

6.3 
1.4 

5.6 

3.0 

6.3 

17.1 

5.5 

2.8 

5.8 

21.9 

8.6 

18.8 

34.2 

100.0 

36.1 

17.6 

25.0 

24.3 

28.1 

42.9 

18.8 

27.4 

30.6 

35.3 

25.0 

28.9 

7.0 

3.1 

6.8 

2.8 

25.0 

5.2 

11.7 

11.4 

12.5 

8.2 

8.3 

11.8 

10.3 

3.9 

2.9 

6.3 

2.7 

3.0 

12.5 

5.7 

15.6 

9.6 

5.6 

23.5 

25.0 

100.0 

11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鴨川東京線(n=128)

鴨川千葉線(n=35)

小湊御宿東京線(n=1)

千葉館山線(n=32)

東京館山線(n=73)

鴨川渋谷線(n=1)

館山新宿線(n=36)

館山羽田空港横浜線(n=17)

その他(n=4)

無回答(n=2)

合計(n=329)

通勤 通学 買物 通院 遊び・趣味等 家族等に会うため 観光 仕事(業務) 冠婚葬祭 その他

3.9 

5.7 

21.9 

2.7 

5.6 

11.8 

6.1 

15.6 

14.3 

9.4 

12.3 

19.4 

5.9 

13.7 

39.1 

57.1 

100.0 

21.9 

52.1 

100.0 

50.0 

47.1 

25.0 

43.8 

31.3 

22.9 

43.8 

28.8 

22.2 

23.5 

50.0 

100.0 

30.1 

8.6 

3.1 

2.7 

2.8 

11.8 

25.0 

5.5 

1.6 

1.4 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鴨川東京線(n=128)

鴨川千葉線(n=35)

小湊御宿東京線(n=1)

千葉館山線(n=32)

東京館山線(n=73)

鴨川渋谷線(n=1)

館山新宿線(n=36)

館山羽田空港横浜線(n=17)

その他(n=4)

無回答(n=2)

合計(n=329)

週に３日以上 週に１～２日程度 月に１～３日程度 年に数日程度 年に１日以下 無回答

東
京
駅

浜
松
町
バ
ス

タ
ー

ミ
ナ
ル

千
葉
駅

渋
谷
駅

羽
田
空
港

横
浜
駅

新
宿
駅

そ
の
他

無
回
答

安房鴨川駅 13.4% 4.6% 5.8% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 1.2% 0.0%

亀田病院 13.1% 2.1% 2.1% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.8% 0.6%

安房小湊駅 0.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ハイウェイオアシス富楽里 19.8% 0.0% 7.6% 0.0% 1.5% 4.6% 11.6% 1.2% 0.6%

無回答 2.4% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3%

房
総
方
面

目的地
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   利用した高速バスの運行サービスに対する満足度は、「良い」と「良い方だ」の合計で、特に「運

行ルート（行き先等）」が 77.8％と高く、市民アンケート調査と比較して、全体的に満足度が高く

なっている。 

 

    ■運行サービスに対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

（３）新たな高速バスの利用意向 

   総合交流ターミナル「みんなみの里」と首都圏を結ぶ新たな高速バスの利用意向は、「利用する

つもりだ」と「機会があれば利用するつもりだ」の合計で 34.3％を占めており、居住地別に見ると、

鴨川市や東京 23 区が、年齢別に見ると、20歳～40歳代、60歳代で高い。 

   ■新たな高速バスの利用意向 

    【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    【居住地別】 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.9 

28.6 

22.5 

24.3 

27.4 

28.9 

35.9 

30.1 

36.8 

33.4 

10.9 

11.6 

28.6 

24.0 

24.3 

5.5 

16.7 

12.8 

8.8 

7.0 

3.0 

3.3 

1.8 

2.1 

2.4 

2.7 

4.0 

4.3 

4.0 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行ルート（行き先等）

運行本数・運行時間帯

運賃

時刻表・路線図等の運行情報案内

乗り継ぎのしやすさ

良い 良い方だ どちらでもない あまり良くない 良くない 無回答

9.4 

11.4 

6.3 

11.0 

16.7 

9.7 

25.8 

25.7 

21.9 

26.0 

16.7 

29.4 

50.0 

24.6 

30.5 

22.9 

100.0 

34.4 

24.7 

100.0 

30.6 

17.6 

25.0 

50.0 

28.6 

32.0 

37.1 

34.4 

32.9 

30.6 

47.1 

50.0 

33.1 

2.3 

2.9 

3.1 

5.5 

5.6 

5.9 

25.0 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鴨川東京線(n=128)

鴨川千葉線(n=35)

小湊御宿東京線(n=1)

千葉館山線(n=32)

東京館山線(n=73)

鴨川渋谷線(n=1)

館山新宿線(n=36)

館山羽田空港横浜線(n=17)

その他(n=4)

無回答(n=2)

合計(n=329)

利用するつもりだ 機会があれば利用するつもりだ 今はわからない 利用する予定はない 無回答

16.1 

8.5 

100.0 

12.3 

3.6 

9.7 

25.3 

25.0 

17.1 

28.1 

20.0 

33.3 

28.9 

24.6 

29.9 

37.5 

23.2 

33.3 

40.0 

16.7 

28.9 

28.6 

27.6 

25.0 

46.3 

21.1 

20.0 

50.0 

34.9 

33.1 

1.1 

12.5 

4.9 

5.3 

20.0 

3.6 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鴨川市(n=87)

館山市(n=8)

南房総市(n=82)

勝浦市(n=1)

東京23区(n=57)

横浜市(n=5)

川崎市(n=6)

その他(n=83)

合計(n=329)

利用するつもりだ 機会があれば利用するつもりだ 今はわからない 利用する予定はない 無回答
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    【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   新たな高速バスの希望する発着地は、首都圏側では「東京駅」が 30.4％、「新宿エリア」が 23.2％、

「横浜エリア」が 14.0％の順で高く、鴨川市側では「安房鴨川駅」が 39.1％、「亀田病院」が 26.1％、

「みんなみの里」が 21.7％の順で高い。 

   利用頻度は、「年に数日程度」が 43.0％、「月に１～３日程度」が 29.5％、「年に１日以下」が 14.5％

と合計で９割を超えている。 

   利用目的は、「遊び・趣味等」が 30.9％と最も高く、次いで「家族等に会うため」が 20.3％、「観

光」が 14.0％の順で高く、「通勤」、「通学」は低い。 

   利用する時間帯は、鴨川市内を出発する時間帯では７～９時台が多く、首都圏側を出発する時間

帯では８～９時台と 17～20 時台に分散している。 

 

    ■新たな高速バスの希望する発着地 

    《首都圏》               《鴨川市内》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■新たな高速バスの利用頻度 

 

 

 

 

 

  

15.8 

14.3 

8.6 

5.3 

8.2 

13.6 

9.7 

23.7 

28.6 

29.3 

22.8 

28.2 

16.9 

22.2 

24.6 

100.0 

36.8 

19.0 

29.3 

29.8 

27.1 

23.7 

33.3 

28.6 

23.7 

33.3 

31.0 

40.4 

29.4 

40.7 

33.3 

33.1 

4.8 

1.7 

1.8 

7.1 

5.1 

11.1 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代(n=2)

20歳代(n=38)

30歳代(n=21)

40歳代(n=58)

50歳代(n=57)

60歳代(n=85)

70歳代(n=59)

80歳以上(n=9)

合計(n=329)

利用するつもりだ 機会があれば利用するつもりだ 今はわからない 利用する予定はない 無回答

3.4 

3.2 

1.4 

20.0 

13.8 

8.3 

4.8 

15.0 

8.3 

7.7 

20.0 

20.7 

33.3 

39.1 

28.6 

25.0 

41.7 

14.3 

29.5 

40.0 

58.6 

33.3 

47.8 

39.7 

55.0 

41.7 

28.6 

43.0 

20.0 

22.9 

4.3 

22.2 

5.0 

8.3 

14.3 

14.5 

3.4 

2.1 

8.7 

1.6 

42.9 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川崎エリア(n=5)

横浜エリア(n=29)

新宿エリア(n=48)

品川エリア(n=23)

東京駅(n=63)

羽田空港(n=20)

その他(n=12)

無回答(n=7)

合計(n=207)

週に３日以上 週に１～２日程度 月に１～３日程度 年に数日程度 年に１日以下 無回答

2.4%

14.0%

23.2%

11.1%

30.4%

9.7%

5.8%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40%

川崎エリア

横浜エリア

新宿エリア

品川エリア

東京駅

羽田空港

その他

無回答

39.1%

26.1%

5.3%

21.7%

2.9%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

安房鴨川駅

亀田病院

安房小湊駅

みんなみの里

その他

無回答
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    ■新たな高速バスを利用する目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■新たな高速バスを利用する時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）高速バスの利用者を増加させるために必要な改善点 

   高速バスの利用者を増加させるために必要な改善点は、「運行本数の充実」が 40.7％、「運行ルー

ト（行き先）の充実」が 31.6％、「運行時間帯の拡大」が 28.0％の順で高い。 

 

    ■高速バスの利用者を増加させるために必要な改善点 

 

 

  

20.0 

2.1 

4.3 

8.3 

1.9 

20.0 

20.7 

12.5 

8.7 

9.5 

10.1 

10.4 

4.3 

14.3 

10.0 

14.3 

8.7 

20.0 

44.8 

27.1 

17.4 

28.6 

45.0 

50.0 

30.9 

40.0 

3.4 

22.9 

21.7 

23.8 

15.0 

25.0 

28.6 

20.3 

10.3 

14.6 

17.4 

12.7 

20.0 

16.7 

14.3 

14.0 

13.8 

8.3 

13.0 

7.9 

7.7 

3.4 

2.1 

1.6 

1.4 

3.4 

4.3 

10.0 

1.9 

8.7 

1.6 

42.9 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

川崎エリア(n=5)

横浜エリア(n=29)

新宿エリア(n=48)

品川エリア(n=23)

東京駅(n=63)

羽田空港(n=20)

その他(n=12)

無回答(n=7)

合計(n=207)

通勤 通学 買物 通院 遊び・趣味等 家族等に会うため 観光 仕事(業務) 冠婚葬祭 その他 無回答

3.0%

1.2%

12.7%

19.4%

12.7%

6.7%

1.8%
3.0% 1.8%

2.4%

6.1%
7.3%

7.9%
7.3%

3.0%

0.6% 0.6%
1.8%

0.6%

4.1%
5.2%

9.3% 8.7%

6.4%

3.5%

1.2% 1.7% 1.2%

3.5% 4.1%

11.0%
9.3%

5.8%

11.6%

2.9%

4.7% 5.2%

0.6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

５時 ６時 ７時 ８時 ９時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時

鴨川市内出発時間

首都圏出発時間

31.6%

4.9%

40.7%

28.0%

9.4%

11.9%

9.4%

22.2%

6.4%

26.1%

13.1%

4.0%

4.9%

17.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

運行ルート（行き先）の充実

バス停の増設

運行本数の充実

運行時間帯の拡大

定時性の確保

速達性の向上

バス停までの路線バスの充実

バス停周辺の駐輪場・駐車場の整備

運行情報案内（パンフレット等）の充実

定期券・回数券などの割引制度の充実

バス停（待合場所）の環境改善

特になし

その他

無回答
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